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Exercice 1 (5 points) : Traduire les expressions mathématiques suivantes en instructions
MATLAB.
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Z: abs(2* nn5 -3 )/sqrt(4 * n^2+lo g(6 + n))

Exercice 2 (8 points): Soit la fonction suivante qui calcule le minimum d'une matrice.

mini: function miniMat(M)
x:size(M);
for k:l:?
for h=l:?
if mini ? M(k,h)
mini: M(?,?);
end
end

Remplacer les points d'intenogation (?) par
I'expression qui convient et coniger les
éventuelles effeurs.

Function mini :miniMat@)

X: size(M)
Min i :  M(1,1)
For k:l: x(1)
For h:l: x(2)
If mini > M(k,h)
Mini M(k, h);
End
End
End

Construisez la matrice A défini Par :
p:[3:2:5]
A=(ones(3)+diag([p 1 0]))'+3 xeye(3)'
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con-it un vecteur b constituée des

éléments paires de A
[n, m] = size(A) , .i. 
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B : [ ] ;  t ' , , i r i , ' : . .

For i:1:n ' 
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For j=l:m
If mod(A(Ij), 2):0
B:[b A(Ii)]
End
End
end

C:A( : , 1 :2 :m)

Maxi= max(b)

Mini= miniMat(c)

Construit une matrice C constituée cles

colonnes imPaires de A.

Glcule le maximum de b

Calcule le minimum de C en utlhsant la

fonction précédente
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Exercice 3 (7 points) : Qu'obtient-on lorsqu'on exécute les instructions suivantes:

K:97531>>  k :  9  : ' 2 : 7

B=2 9  62>>b: [1  4 .5  3  1 ] * (2*eYe(4) )

C :2  0  t2>s :$ - [ 09  50 ]

A:1  4  3  3>>a :b - [ l  5  3  - 1  ]
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;;=jko k(1t6(5) - 1 ) (K(s) + 1 ) ; a;

A=l  4  6  2>>æ(diag(s)) '+[0 5 0 0]

Q:10  0
0  10
0  0 l

Fq:diag(diag(ones(diag(3 ))))


